
おしえて！ ヨシエさん

今や男性の４人に１人、女性の７人に１人が結婚しない時代。
でも結婚を望んでいる人は９割近くと言われています。
親御さんが、子どもさんが、ほんのちょっと知識を深める
だけで、結婚にグッと近づきますよ。

アキヨ うちの息子、そろそろいい

人いないかな、って言い出したんだ

けど、ぜんぜんしっかりしてなくて。

結婚なんて、まだまだ早いわよね。

ヨシエ あら、もう28歳なら、男性

の婚活は一刻を争うわよ。

アキヨ まさか～。そのうち自然に、

いい人に出会えるわよ。

ヨシエ そうかしら。実は「いずれ

結婚したい」って思っている人は９

割近くもいるのに、未婚率はものす

ごく上がってて、50歳時点で、男性

の４人に１人、女性の７人に１人が

未婚のままなの（図１）。

アキヨ ええっ？ そんなに結婚し

ない人が増えてるの？

ヨシエ そうなのよ。昔と違って、

今は“なんとなく過ごしていては結

婚できない時代”だと思うわ。

男性はさらに大変よ。県内の20代未

婚男女比はほぼ１対１だけど、30代

になるとおよそ５対４で、未婚女性

が少なくなってくるの（図２）。

アキヨ 女性が結婚しなくなってい

ると思っていたけど、違うのね。

ヨシエ そう。同年代の女性が結婚

して減っていくから、男性の婚活は

時間が経つにつれて女性以上に不利

になっていくわよ。

アキヨ いつかはいいご縁が、と

思っていたけど、自分で動かないと

ご縁はやってこないのね。

ヨシエ まあ、親があまり押し付け

るのも良くないし、「ヨシエおば

ちゃんが言ってたよ」くらいに話し

てみたらどうかしら。

アキヨ そうね、息子の気持ちを尊

重しなくちゃね。

ヨシエ 後押しはさりげなく、ね。

長崎県婚活サポート 検索

こんにちは。ご近所さんの結婚相
談に乗っている、永縁ヨシエです。
今日は、お買い物先で会ったお友
達のアキヨさんとお話ししていま
す。息子さんが先日28歳になった
そうですよ。

登場する人物やエピソードはすべて架空のものです。

第1回 28歳息子、そのうちいいご縁がある？
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長崎県が運営する「お見合いシステム」
会員募集中です！（登録料 2年間1万円）



おしえて！ ヨシエさん

今や男性の４人に１人、女性の７人に１人が結婚しない時代。
でも結婚を望んでいる人は９割近くと言われています。
親御さんが、子どもさんが、ほんのちょっと知識を深める
だけで、結婚にグッと近づきますよ。

ケンジ うちの娘は、もう２年も婚

活してるんだけどさ、なかなかいい

男性が見つからなくてねえ。

ヨシエ そんなこと言ってー、もし

かしてケンジさんがお相手にダメ出

ししてるんじゃないの？

ケンジ そうさ。娘には苦労はさせ

られないから、しっかり稼げる男性

かを見定めなきゃなあ。

ヨシエ あら。娘さん、●×会社に

お勤めでしょ。あの会社は結婚して

も長く勤められるって評判よ。今は

共働きのほうが断然多い時代なんだ

から（図１）、家計を２人で支える

のもいいんじゃない？

ケンジ ほー、20年以上前から共働

きが多いのか。しかし、娘も、年収

にはこだわりたいって言っててなあ。

ヨシエ そうなの？ 独身の頃って、

結婚にお金がかかるって考えすぎな

んですって（図２）。娘さんみたい

に働いている女性なら、結婚後もが

んばって働き続けることにして、お

相手への希望年収を下げれば、可能

性はグンと広がるわ。

ケンジ へー、それならこの前のＡ

くんは、好青年で良かったかも…。

ヨシエ グズグズしてはいられない

わよ。お付き合いから結婚まで、平

均4.3年かかるんですって。お金のこ

とは男性に高望みしないで、まずは

お付き合いして人柄と相性を見極め

る。これが大事よ。

ケンジ はー、今はそういう時代な

のかねえ。

ヨシエ そうよ～。娘さんも働くか

わりに、お相手は家事全般しっかり

こなせて、娘さんの力になってくれ

る男性を探すのよ。

ケンジ そうだなあ、娘に苦労はさ

せられないからな！

長崎県が運営する「お見合いシステム」
会員募集中です！（登録料 2年間1万円）

長崎県婚活サポート 検索

こんにちは。ご近所さんの結婚相談
に乗っている、永縁ヨシエです。
お肉屋のケンジさん、一人娘の婚活
が心配でたまらないようです。

参考文献：天野馨南子著「データで読み解く『生涯独身』社会」（宝島社新書）。登場する人物やエピソードはすべて架空のものです。

第２回 稼げる男性がいい？

図２

1997年以降、共働き世帯＞専業主婦世帯

2019年は共働き世帯が専業主婦世帯の2倍以上
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今や男性の４人に１人、女性の７人に１人が結婚しない時代。
でも結婚を望んでいる人は９割近くと言われています。
親御さんが、子どもさんが、ほんのちょっと知識を深める
だけで、結婚にグッと近づきますよ。

ダイキ この前紹介してくださった

26歳の女性、結局お断りされちゃっ

て…。僕、年下女性としか付き合っ

たことなくて、また年下の人がいい

なと思っているんですけど。

ヨシエ ダイキさんのご両親は、

やっぱりお父さんが年上なの？

ダイキ はい。父が何でもリードし

て、母はそれについていく感じです。

夫婦ってそういう感じかなって。

ヨシエ そうなの。ダイキさんは男

性がリードする関係が理想なのね。

ところで、実は初婚夫婦の４組に１

組は妻が年上ってご存知（図１）？

ダイキ え、しかも夫が年上の結

婚って、半分しかないんですか？

ヨシエ そうなのよ。意外でしょ。

ダイキ 年上の男性がリードして女

性はついてくる、そうでなきゃ男と

して恥ずかしい、と思ってて…。

ヨシエ お父さんとお母さんを見て

いると、そう思うのが自然よね。で

も最近は、年の差で言えばそうでも

ないのよ。

ダイキ そういえば、この前結婚し

た友達も、女性が年上だったな…。

ヨシエ さらにこんなデータもある

わ。２～３歳差くらいの同年代が

マッチングしやすいんだけど、30代

から独身女性が減ってきて、男性は

婚活が難しくなってくるの（図２）。

ダイキ 自分の場合だと、マッチン

グしやすい30代の女性は男性に比べ

てどんどん減ってくる、でも20代の

女性はもう自分にはマッチングしに

くいってことか…。

ヨシエ そうなるわね。ダイキさん

も、同い年や少し年上の女性も含め

て考えてみたら可能性が広がるかも。

ダイキ なるほど。考えてみます！

長崎県が運営する「お見合いシステム」
会員募集中です！（登録料 2年間1万円）

長崎県婚活サポート 検索

こんにちは。ご近所さんの結婚相談
に乗っている、永縁ヨシエです。
今日は、33歳の男性、ダイキさん
のご相談を受けています。年下の女
性にこだわっているようです。

おしえて！ ヨシエさん
第３回 男性は年上、女性は年下がいい？

参考文献：天野馨南子著「データで読み解く『生涯独身』社会」（宝島社新書）。登場する人物やエピソードはすべて架空のものです。
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今や男性の４人に１人、女性の７人に１人が結婚しない時代。
でも結婚を望んでいる人は９割近くと言われています。
親御さんが、子どもさんが、ほんのちょっと知識を深める
だけで、結婚にグッと近づきますよ。

マサキ この前息子が女性を連れて

きましてね。

ヨシエ あら、お宅の息子さん、も

うそんなお年なんですねえ。それで、

お相手はどんな方？

マサキ それがねえ、息子より一つ

年上で、若いのに○△会社の課長代

理さんだっていうんですよ。明るく

て礼儀正しいし、息子にはもったい

ないほどの方なんだけど…

ヨシエ もったいない方だけど？

マサキ そのね、女性に仕事がある

と、家庭や子どもはどうするの

か、って思いましてね。二人とも子

どもがほしいとは言ってるけどねえ。

ヨシエ そうね、お気持ちはわかり

ます。でもね、最近は、働く女性の

半数以上が、出産後も退職せずに仕

事を続けているんですよ（図１）。

マサキ そういえばうちの会社にも、

子育てしながらがんばってる女性社

員がいるなあ。

ヨシエ しかも、共働きのご夫婦の

ほうが子どもが多いというデータも

あるんですよ（図２）。

マサキ それは知らなかった！ 私

はとにかく孫の顔が見たくてね。気

がかりが一つ減りましたよ。

ヨシエ それはよかった。でも子ど

もは授かり物なんですから、お二人

に任せて見守ってあげなくちゃ。

マサキ そうですね、こればかりは

わかりませんからな。

ヨシエ それから、家事育児は女性

一人ではとても大変ですよ。共働き

ならなおさら。息子さんやマサキさ

ん、みんなで協力して、素敵なご家

庭を築いてくださいね。

マサキ そうか…私もこれから家事

を練習しますかな。

こんにちは。ご近所さんの結婚相談
に乗っている、永縁ヨシエです。
お仕事帰りのマサキさん、息子さん
の交際に気乗りしないご様子で…。

登場する人物やエピソードはすべて架空のものです。

おしえて！ ヨシエさん
第４回 働く女性は子どもが少ない？

参考文献：天野馨南子著「データで読み解く『生涯独身』社会」（宝島社新書）。登場する人物やエピソードはすべて架空のものです。

図１

図２

長崎県が運営する「お見合いシステム」
会員募集中です！（登録料 2年間1万円）

長崎県婚活サポート 検索



今や男性の４人に１人、女性の７人に１人が結婚しない時代。
でも結婚を望んでいる人は９割近くと言われています。
親御さんが、子どもさんが、ほんのちょっと知識を深める
だけで、結婚にグッと近づきますよ。

おしえて！ ヨシエさん
第５回 子どもが結婚するまで同居？

ハルミ エリったら、もうすぐ30歳

になるのに「結婚したいけど、結婚

はコスパが悪い」なんて言って、な

かなか婚活を始めないのよ。

ヨシエ そうねえ、今は独身男性の

6割、女性の7割が親と同居してるっ

て言うけど（図１）、親と同居だと、

家賃はかからないし、家事はある程

度やってもらえるしね。

ハルミ そうそう、自分の負担なし

で、今の暮らしをさせてくれる相手

でなきゃ、結婚しても損だって言う

のよ。

ヨシエ でも、親だっていつまでも

元気なわけじゃないんだから。独身

のままだと60代で半数以上が一人暮

らしになるんだって（図１）。

ハルミ エリは一緒に暮らせるきょ

うだいもいないし、思うように働け

なくなってから、突然一人暮らしに

なったら大変ね。

ヨシエ 一方で、今の子どもは親の

頃より独立心が強い、ってデータも

あるのよ（図２）。私たちの頃は結

婚するまで親と同居を望んでいた人

が多かったけど、今の子ども世代は

収入があれば独立したいと思ってる

人が多いんだって。早めに独り立ち

して、将来設計を考えてもいいかも。

ハルミ そういえばエリも「一人暮

らししてみたい」って言ってたっけ。

ヨシエ ねえ、子育ての目標って何

だと思う？ 私は子どもの自立だと思

うの。エリちゃんの一人暮らし、い

いじゃない。応援してあげたいな。

もしかしたら、自然と、精神面でも

経済面でも協力し合えるパートナー

が欲しいって思うかもしれないよ。

ハルミ ｢可愛い子には旅をさせよ｣

ね。エリとも話してみようかな。

こんにちは。ご近所さんの結婚相談
に乗っている、永縁ヨシエです。
今日は、同級生のハルミさんとラン
チ。娘のエリさんの話になりました。

参考文献：天野馨南子著「データで読み解く『生涯独身』社会」（宝島社新書）。登場する人物やエピソードはすべて架空のものです。

長崎県が運営する「お見合いシステム」
会員募集中です！（登録料 2年間1万円）

長崎県婚活サポート 検索
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今や男性の４人に１人、女性の７人に１人が結婚しない時代。
でも結婚を望んでいる人は９割近くと言われています。
親御さんが、子どもさんが、ほんのちょっと知識を深める
だけで、結婚にグッと近づきますよ。

キヨコ うちの息子ったら、お相手

は20代の女性がいい、ってこだわり

があって、この前も同年代の方から

のお誘いをお断りしたのよ。勿体無

いお話かなとも思ったんだけど、私

としても、息子が若い女性と結婚し

てくれれば、それに越したことはな

いし…

ヨシエ そうだったんですね。息子

さんや先生のお気持ちもわからない

ではないですけど、実は、夫が10歳

以上年上の「年の差婚」は、全体の

10分の１くらいしかないんですよ。

（図１）。

キヨコ まあ！テレビで若い女性と

結婚する芸能人をよく見るから、そ

んなに珍しいお話じゃないって思っ

てたわ。

ヨシエ テレビで見ていると、つい

そう思いがちですけど、結婚の半数

以上は同年代のカップルなんです。

そもそも、年齢が上がると結婚自体

も少なくなってくるのに、まして10

分の１のご縁にめぐりあうのは、至

難の業なんですよ。

キヨコ そうなの…知らなかったわ。

ヨシエ さらに厳しいお話をすると、

10歳以上の年の差婚をした男性は半

数以上が再婚で（図２）、初婚男性

にはとても分が悪いんですよ。

キヨコ それは、息子にとってます

ます厳しいお話ね…この前お断りし

た女性のことが悔やまれるわ。

ヨシエ 息子さんが本当に結婚を望

まれているなら、同年代の方にも目

を向けたほうがいいって、ぜひ教え

てあげてください。

キヨコ 数字を見せたらわかってく

れるかしら。お裁縫を教えるより、

はるかに手ごわそうね。

こんにちは。ご近所さんの結婚相談
に乗っている、永縁ヨシエです。
和裁の先生のキヨコさん、30代後
半の息子さんの婚活のことで、
ちょっとお困りのようです。

第６回 年の差婚は願えばかなうもの？

参考文献：天野馨南子著「データで読み解く『生涯独身』社会」（宝島社新書）。登場する人物やエピソードはすべて架空のものです。
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おしえて！ ヨシエさん
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雲仙市が全額補助します！


